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EBkimaoBbl mpoctpaHcTBa 11

401. ObocHyiiTe «<reoMeTpUYecKies onpeenenns oprentamnii B R m R3:

b6azuc a,b B R? nosoxnTensHO OPUEHTHPOBAH TOT/Ia U TOJBKO TOIJA, KOIja yroja or @ jio b menbiie T,
(kpaTyaifumuii MOBOPOT OT @ K b MPOUCXOIUT TIPOTUB YACOBOU CTPEIIKH);

basuc a,b,c B R3 mosozkuTenpHO OPUEHTHUPOBAH TOTJA U TOJBKO TOIJA, KOTJa, €CJAU CMOTPeTh ¢ KOHIA
BEKTOpa €, KpaT4daiimii moBopoT OT @ K b MPOUCXOANT TPOTHB YaCOBON CTPEIKN.

402. Cropoust BC, CA u AB tpeyronbauka ABC pa3zgenens Toukamu P, (Q u R B oTHOIIEHIAX

BP:PC =)\,CQ : QA= AR : RB = v.

Haiitu oTHOIIEHKE ILIOMIAIM OPHEHTHPOBAHHOIO TpeyroabHnka PG R K ILI01Ma/ 1 OpueHTHPOBAHHOIO Tpe-
yroabuuka ABC.

403. Idokaxmure, uto S(a,b) = |a||b|sina, Tme o — yron mexxay sexTopamu a u b. [lokazkure, uto B R?
sTa POPMYJIa TAKKe JAaéT OPHEHTHPOBAHHYIO ILIOIIA/Ib, €CIU B KadecTse o OpaTh yroa or a a0 b.

404. JIokaxkuTe CJeyroIne TOXK IeCTBa:
a) [a,[b,c]] =b(a,c)— c(a,b); 6) [a,[b, c]] + [b,|a, c]] + ¢, [a, b]] = 0 (moorcdecmso kobu);
5) ([a.8).[b.c].[c.a]) = (a.b.¢)% 1) (la,b].[c,d]) + ([a e]. |d. b)) + ([a. d]. b, c]) = O
(a,z) (b,z) (c,z)
n) (a,b,¢)(z,y,2) = |(a,y) (b,y) (c,y)|.
(a,z) (b,z) (c 2)
405. B tpéxrpannom yrie OABC nycrb panbl wiockue yrabs ZBOC = «, ZCOA = 3, ZAOB = vy n
npoTHBoOJIeKaIue uM asyrpannsie yrasl A, B, C. Jlokaxute hopMyasl chepuyecKoii TeoMeTpun:

a) meopema CuHycos:
sina  sinf  sinvy

sinA sinB sinC’

6) meopema Kocunycos:

sin « sin~y cos B = cos f — cos a cos 7,
sin A sinC' cos 8 = cos B + cos A cosC.

406. laubr aBe nepecekatormecs npsivbie A1z + Biy + Cp = 0 u Ayz + Boy + Cy = 0 n Touka (xo, yo), He
JlezKallas HU Ha OMHOM U3 3TuX npaMblx. CocTaBbre ypaBHeHHe OUCCEKTPHCCH TOO YIJIa MEXKAY HPAMbIMUI,
B KOTOPOM JICZKHUT 3Ta TOYKA.

407. lanbr ne npsambie 2x —y — 1 =0wu 11l + 2y + 8 = 0.
a) CocraBbre ypaBHeHHEe GHCCEKTPUCCH OCTPOTO YIJIa MEXKIY IPSIMbIMH.
6) Cocrasbre ypaBHeHHe GUCCEKTPHUCCHI TOIO yIJIa MKy HPSIMbIMU, B KOTOPOM JIe2KUT Touka (1, 2).

408. Hanw! aBe npamble: {1: x+y = 0wu lo: x — 2y + 6 = 0. Hafiqure Takyto npsamyto {3, 910 {9 aBasgeTcs
ouccekTpuCcCcoit yriaa Mexay {1 n 3.

409. CocraBbre ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH, IIPOXOLIIER Yyepe3 TouKy (1, Y1, 21) U HEePIEHJAUKYJISPHON K 1IPsi-

T—To _ Y—Yo — 2T
a b c

Mot

4010. CocTaBbre ypaBHEHHUE MEPIEHIUKYJISPA, OMYIIEHHOIO U3 TOYKY (T1,Y1, 21) HA
a) miockocrs Az + By +Cz+ D =0; 6) npsamyro =% — ¥=¥0 _ 2=z

a b c

4011. HaiiguTte ypaBHeHWe NepHeHIUKYIdApa ©W3  TOYKH P = (1,—1,2) wma mpamyo

0: % = Y22 = 25l g yajinare pacerosuue d(P, ().



HMY, I'eomeTpus JucToK 4, 14 okTsadpa 2017 1.

4012. Haiinure TOUKy, a) cummerpudHyio Touke (1,3, —4) oTHOCHTENBHO IOCKOCTH 32 + y — 22 = 0;

o x—8 _ y—11 _ z—4
6) cuvmerprdHyio Touke (1,2,3) ornocurenbHo npaMoil L= = fo— =
4413. CocTapbre ypaBHEHHe OPTOTOHAJLHON IPOCKIUH IPAMOi Lt — Y+l _ 22 ya mrockocTh

yp p poexK1, p. 3 3 T
Sr 46y —224+1=0.
z _ y+4 _ 2 z—3 _ y+2 _ 243
4014. Cocrasbre ypapHeHue o01Iero neplueHMKyaapa K AByM IPAMbIM T = So=5u =g =
4015. CocTaBbTe ypaBHEHHE ODIIEr0o MEPHEHIUKYISIPa K JIBYM MPAMBIM “”T_l = %2 = Z—Ig nx+y =
=1, o+ 2y + 22z = —1, maiiqure paccrodumue MezK STUMA NPAMBIMA U TOYKH IIepecedeHud oOIero
) Yy ) bis p Ay p p 11,

MneprneHauKyJjadpa ¢ 3TUMHU MPAMBIMH.

4016. B opueHTHPOBAHHOM €BKJIUIOBOM N-MEPHOM HPOCTPAHCTBE 0000WEHHHM GEKMOPHBIM NPOU3sede-

Huem YIOPAI0YeHHOro Habopa m3 n — 1 BeKTOpa aq,...,Q,_1 HA3BIBACTCA BEKTOP €, 0003HAYACMBIi
[ai,...,ap—_1] 1 OHO3HAYHO 3aaABAEMBIil CJIEIYIONIUME CBORCTBAMU:
1) |C‘ = VOln_l(al, ey a,n_l);

2) (aj,e)=0mpui=1,....,n—1;

3) ecau BEKTOPHI @1, . .., Qp_] JUHEHHO HE3ABUCUMBI, TO HGA3UC @1, . .., Gp_1, C TOJOKATEIHLHO OPHEH-
TUPOBAH.

Jokazkute, 410 0600MEHHOE BEKTOPHOE TPOU3BE/IEHIE TOIUINHEHHO (JTMHERHO [0 KazKI0MY apryMeHTY a;)
1 KOCOCHMMETPHIHO (MeHsIeT 3HaK U IepecTAHOBKE JIOOBIX IBYX BEKTOPOB @ U @;).



